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โอกาสท่ี

จะเกิด

ผล กระ 

ทบ

คะแนน 

risk
ระดับ risk โอกาสท่ีจะเกิด ผล กระ ทบ คะแนน risk ระดับ risk KRI เป้าหมาย ผล

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19)
ความเส่ียงด้าน

นโยบายและกลยุทธ์

1.หลักสูตรปรับปรุงท่ีได้รับอนุมัติจาก

สภามหาวิทยาลัยในปีการศึกษา 2567

2 2 4 ต่่า 1 1 1 ต่่า 1 ไม่มีความเส่ียง 1.อาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรศิลปศาสตรมหาบัณฑิต 

สาขาวิชาการพัฒนาสุขภาวะเพ่ือสังคม (หลักสูตร

ปรับปรุง พ.ศ.2567) จัดท ารายละเอียดหลักสูตร OBE2 

เสนอตาม

 - .อาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรจัดท ารายละเอียดหลักสูตร (OBE2) 

หลักสูตรศิลปศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาการพัฒนาสุขภาวะเพ่ือสังคม 

(หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ.2567) น าเสนอตามข้ันตอนของมหาวิทยาลัย ดังน้ี

√   จ านวนหลักสูตรปรับปรุงท่ีผ่านความ

เห็นชอบจากสภามหาวิทยาลัย

1 หลักสูตร 1 หลักสูตร อาจารย์ผู้รับผิดชอบ

หลักสูตร/งานบริการ

การศึกษาฯ

ข้ันตอนของมหาวิทยาลัย   1)  คณะกรรมการปรับปรุงและวิพากษ์หลักสูตร วันท่ี 1-3 พ.ค.67

  2)  คณะกรรมการวิชาการคณะฯ การประชุมคร้ังท่ี 2/2567 วันท่ี 8 พ.ค.67

  3)  คณะกรรมการประจ าคณะฯ วันท่ี 8 พ.ค.67

  4)  คณะกรรมการบัณฑิตวิทยาลัย การประชุมคร้ังท่ี 6/2567 วันท่ี 8 พ.ค.67

  5)  คณะกรรมการวิชาการ ม. การประชุมคร้ังท่ี 5/2567  วันท่ี 15 พ.ค.67

  6)  คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย การประชุมคร้ังท่ี 9/2567  วันท่ี 23

 พ.ค.67

  7)  สภาวิชาการมหาวิทยาลัย การประชุมคร้ังท่ี 5/2567  วันท่ี 25 พ.ค.67

  8) สภามหาวิทยาลัย การประชุมคร้ังท่ี 4/2567 เม่ือวันท่ี 1 มิ.ย.67

2.งานบริการการศึกษาฯ ส านักงานคณบดี มีการก ากับ

ติดตามการด าเนินงานหลักสูตรในข้อ 1. ให้ได้รับการ

พิจารณาตามระยะเวลาของข้ันตอนการด าเนินงานของ

มหาวิทยาลัย และหลักสูตรได้รับอนุมัติจากสภา

มหาวิทยาลัยก่อนการรับนักศึกษาภาคเรียนท่ี 2/2567 

และมีการรายงานความก้าวหน้าการด าเนินงานต่อรอง

คณบดีคณะศิลปศาสตร์ฝ่ายวิชาการ

 - งานบริการวิชาการฯ มีการก ากับติดตามหลักสูตร ให้ด าเนินการแก้ไข

ปรับปรุงหลักสูตรตามข้อเสนอแนะของคณะกรรมการฯ ในแต่ละข้ันตอนของ

มหาวิทยาลัย และมีการรายงานความก้าวหน้าของการด าเนินงานต่อ

คณะกรรมการวิชาการคณะฯ  ท้ังน้ี หลักสูตรฯ ได้รับการพิจารณาเห็นชอบ

อนุมัติเปิดหลักสูตรฯ จากท่ีประชุมสภามหาวิทยาลัย ในการประชุมคร้ังท่ี 

4/2567 เม่ือวันท่ี 1 มิถุนายน 2567 และเตรียมพร้อมเปิดรับนักศึกษาในภาค

เรียนท่ี 2/2567

 - งานบริการการศึกษาฯ ด าเนินการจัดส่งเอกสารเพ่ือให้ส านักบริหารและ

พัฒนาวิชาการด าเนินการประกาศรับสมัตรนักศึกษา ท้ังน้ี ได้รับแจ้งว่าต้องรอ

ให้ระบบ Checo เห็นชอบหลักสูตรจึงจะสามารถด าเนินการประกาศรับ

สมัครนักศึกษาได้

2.จ านวนเงินวิจัยด้านสังคมศาสตร์มีน้อย 3 2 6 ปานกลาง 1 1 1 ต่่า 1 ไม่มีความเส่ียง 3. ประชาสัมพันธ์แหล่งทุนวิจัยท้ังภายในและภายนอก

แก่บุคลากร

 - คณะฯ มีการประชาสัมพันธ์แจ้งข่าวสารแหล่งทุนวิจัยจากภายในและ

ภายนอกให้แก่บุคลากรรับทราบ  ผ่านช่องทางการส่ือสารระบบสารสนเทศ 

erp และทาง line คณะศิลปศาสตร์

√   จ านวนเงินวิจัยจากแหล่งทุนภายในและ

ภายนอก

800,000 

บาท

3,168,982 

 บาท

งานบริการวิชาการ

และวิจัย

4. จัดสรรทุนวิจัยและเปิดรับข้อเสนอตลอดปีงบประมาณ   - มีการจัดสรรงบประมาณปี 2567 ส าหรับเป็นทุนสนับสนุนการวิจัยบุคลากร

 จ านวน 400,000 บาท โดยมีการประชาสัมพันธ์การเปิดรับข้อเสนอ

โครงการวิจัยตลอดปีงบประมาณให้บุคลากรรับทราบทางระบบสารสนเทศ 

erp

5. ผลักดันการท างานวิจัยเป็นทีม  - มีการพิจารณาการท าวิจัยเป็นทีมโดยก าหนดหลักเกณฑ์การรับเงินอุดหนุน

ทุนวิจัยจากเงินรายได้คณะศิลปศาสตร์ส าหรับบุคลากรสายวิชาการใน

ลักษณะชุดโครงการวิจัย

6. งานบริการวิชาการและวิจัย ก ากับ ติดตามการ

ด าเนินงาน โดยให้ผู้วิจัยรายงานความก้าวหน้าการ

ด าเนินงาน และรายงานต่อคณะกรรมการวิจัยพิจารณา

- งานบริการวิชาการและวิจัยมีการติดตามความก้าวหน้าการด าเนินงานวิจัย 

รอบ 9 เดือน  ท้ังน้ี มีผู้วิจัยได้รายงานความก้าวหน้างานวิจัยครบทุกรายและ

เสนอกรรมการวิจัยในการประชุมคร้ังท่ี 2/2567 เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน 2567

(มีจ านวนเงินวิจัยท่ีปรากฏในระบบ erp จ านวนเงิน 696,982 บาท และรอ

ออกรหัสงานวิจัย จ านวนเงิน 2,472,000 บาท)

ท้ังน้ี ในปีงบประมาณ 2567 มีจ านวนเงินวิจัยท้ังหมดจ านวนเงิน 3,168,982 

บาท เป็นไปตามเป้าหมาย กพร.ของคณะฯ (เป้าหมาย 3,000,000 บาท)

มจ-ส-02

รายงานผลการด่าเนินงานตามแผนบริหารความเส่ียง คณะศิลปศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

 ประจ่าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  รอบ 9 เดือน ณ วันท่ี 30 มิถุนายน 2567

ตัวช้ีวัดความส่าเร็จของแผน (KPI) ภาพรวม : 1.  ด่าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างน้อยร้อยละ 80 / 2. สามารถลดความเส่ียงให้อยู่ในระดับท่ียอมรับได้ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80  

ประเภทความเส่ียง ประเด็นความเส่ียง

ค่าคะแนนความเส่ียง ท่ียอมรับได้ (Risk Appetite) ค่าคะแนนความเส่ียง (หลังด่าเนินกิจกรรม)
ค่าคะแนนความ

เส่ียงคงเหลือ

ระดับความเส่ียง

คงเหลือ

มาตรการ/

กิจกรรมลดความเส่ียง

ผลการด่าเนินงานมาตรการ/กิจกรรมลดความเส่ียง (รวมถึงปัญหาอุปสรรค

และแนวทางแก้ไข)
สถานะ

กิจกรรม

ตัวบ่งช้ีความเส่ียง / สัญญาณเตือนภัย (KRI) :
ผู้รับผิดชอบ

ประเด็น/กิจกรรม

ผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเส่ียงฯ  รอบ 9 เดือน/ผล 9 เดือน ปรับ 23 ก.ค.2567
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โอกาสท่ี

จะเกิด

ผล กระ 

ทบ

คะแนน 

risk
ระดับ risk โอกาสท่ีจะเกิด ผล กระ ทบ คะแนน risk ระดับ risk KRI เป้าหมาย ผล

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19)

มจ-ส-02

รายงานผลการด่าเนินงานตามแผนบริหารความเส่ียง คณะศิลปศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

 ประจ่าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  รอบ 9 เดือน ณ วันท่ี 30 มิถุนายน 2567

ตัวช้ีวัดความส่าเร็จของแผน (KPI) ภาพรวม : 1.  ด่าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างน้อยร้อยละ 80 / 2. สามารถลดความเส่ียงให้อยู่ในระดับท่ียอมรับได้ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80  

ประเภทความเส่ียง ประเด็นความเส่ียง

ค่าคะแนนความเส่ียง ท่ียอมรับได้ (Risk Appetite) ค่าคะแนนความเส่ียง (หลังด่าเนินกิจกรรม)
ค่าคะแนนความ

เส่ียงคงเหลือ

ระดับความเส่ียง

คงเหลือ

มาตรการ/

กิจกรรมลดความเส่ียง

ผลการด่าเนินงานมาตรการ/กิจกรรมลดความเส่ียง (รวมถึงปัญหาอุปสรรค

และแนวทางแก้ไข)
สถานะ

กิจกรรม

ตัวบ่งช้ีความเส่ียง / สัญญาณเตือนภัย (KRI) :
ผู้รับผิดชอบ

ประเด็น/กิจกรรม

3.ผลงานวิจัยท่ีไปใช้ประโยชน์มีน้อย 3 2 6 ปานกลาง 1 1 1 ต่่า 1 ไม่มีความเส่ียง 7.มีการจัดท าใบรับรองการน าไปใช้ประโยชน์ของ

งานวิจัยท่ีด าเนินการต่อเน่ือง

 - คณะฯ มีการรายงานผลงานวิจัยท่ีถูกน าไปใช้ประโยชน์จ านวน 10 คร้ัง ใน 

Kpi Mornitoring
√   จ านวนคร้ังท่ีน าผลงานวิจัยท่ีน า

ผลงานวิจัยไปใช้ประโยชน์

10 คร้ัง 17 คร้ัง งานบริการวิชาการ

และวิจัย

8.งานบริการวิชาการและวิจัย ก ากับ ติดตาม ให้

บุคลากรท่ีท างานวิจัยแล้วเสร็จไปใช้ประโยชน์ตามท่ีระบุ

ไว้ในสัญญารับทุน และรายงานผลการด าเนินงานต่อรอง

คณบดีคณะศิลปศาสตร์ฝ่ายวิชาการ

 - งานบริการวิชการและวิจัย มีการก ากับติดตามให้บุคลากรท่ีท างานวิจัยแล้ว

เสร็จน าไปใช้ประโยชน์ อีกจ านวน 7 เร่ือง  ท้ังน้ี ในปีงบประมาณ 2567 จะมี

การน าผลงานวิจัยไปใช้ประโยชน์ จ านวน 17 คร้ัง เป็นไปตามเป้าหมาย กพร.

ของคณะฯ (เป้าหมาย 10 คร้ัง)

4.ผลงานวิจัยท่ีได้รับการตีพิมพ์เผยแพร่

มีน้อย

3 2 6 ปานกลาง 1 1 1 ต่่า 1 ไม่มีความเส่ียง 9.มีการปรับปรุงหลักเกณฑ์สนับสนุนการตีพิมพ์เผยแพร่

ผลงานวิชาการของคณะฯ

 - คณะฯ จัดท าประกาศหลักเกณฑ์การจ่ายค่าตอบแทนการตีพิมพ์เผยแพร่

ผลงานวิชาการ เพ่ือส่งเสริมและจูงใจให้บุคลากรตีพิมพ์เผยแพร่ท่ีเพ่ิมมากข้ึน
√   จ านวนผลงานตีพิมพ์เผยแพร่ในวารสารท่ี

ได้รับการยอมรับตามเกณฑ์

15 เร่ือง 17 เร่ือง งานบริการวิชาการ

และวิจัย

10.งานบริการวิชาการและวิจัย ก ากับ ติดตามให้

บุคลากรท่ีท างานวิจัยแล้วเสร็จไปตีพิมพ์เผยแพร่ใน

วารสารท่ีได้รับการยอมรับตามเกณฑ์ภายในระยะเวลาท่ี

ก าหนด

 - งานบริการวิชาการและวิจัยมีการติดตามบุคลากรท่ีมีผลงานให้ส่งบทความ

วิจัยไปตีพิมพ์เผยแพร่ในวารสารคณะฯ หรือวารสารวิชาการท่ีเป็นท่ียอมรับ 

ท้ังน้ี ผลการด าเนินงานรอบ 9 เดือน คณะฯ มีผลงานงานตีพิมพ์ท่ีปรากฏอยู่

ในระบบ erp จ านวน 17 เร่ือง ซ่ึงยังไม่บรรลุเป้าหมายตาม กพร.ท่ีก าหนดไว้ 

(ร้อยละ 40 จ านวน 29 เร่ือง)

5.การหารายได้จากการบริการวิชาการ

มีจ านวนน้อย

3 2 6 ปานกลาง 1 1 1 ต่่า 1 ไม่มีความเส่ียง 11.คณะฯ มีการจัดท าแผนการปฏิบัติงานเพ่ือแสวงหา

รายได้จากการบริการวิชาการแก่สังคม

 - คณะฯ มีการจัดท าแผนปฏิบัติด้านการบริการวิชาการแก่สังคม ประจ าปี

งบประมาณ 2567 โดยก าหนดตัวช้ีวัดท่ี 7 รายได้จากการบริการวิชาการแก่

สังคม เป้าหมายการด าเนินงานจ านวนเงิน 100,000 บาท และก าหนด

กิจกรรมด าเนินงาน เช่น กิจกรรมอบรมภาษาญ่ีปุ่น กิจกรรมอบรมการวิจัยใน

คน รายได้จากวารสารคณะศิลปศาสตร์ กิจกรรมเข้าค่ายส่งเสริมศักยภาพการ

เรียนรู้และทักษะทางภาษาส าหรับนักเรียนโรงเรียนพุทธิโศภน และโครงการ

อบรมภาษาและวัฒนธรรมกัมพูชา-เสน่ห์มนต์ขลังแห่งอังกอร์

√   จ านวนเงินรายได้จากการให้บริการ

วิชาการ

100,000 

บาท

419,192.55

 บาท

งานบริการวิชาการ

และวิจัย

12.งานบริการวิชาการและวิจัย ก ากับ ติดตามการ

ด าเนินงานและรายงานต่อรองคณบดีคณะศิลปศาสตร์

ฝ่ายบริหาร

  - งานบริการวิชาการและวิจัยมีการติดตามผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติ

งานฯ รอบ 6 เดือน พบว่า มีความส าเร็จตามตัวช้ีวัดของแผนฯ ร้อยละ 28.57 

(เป้าหมายร้อยละ 80) ความส าเร็จตัวช้ีวัดของโครงการ ยังไม่มีผลการ

ด าเนินงาน และความส าเร็จการจัดโครงการตามแผนฯ ร้อยละ 10 (เป้าหมาย

ร้อยละ 80)

ท้ังน้ี คณะฯ มีรายได้จากการบริการวิชาการแก่สังคม ท่ีปรากฏใน Kpi 

mornitoring จ านวนเงิน 419,192.55 บาท ซ่ึงเป็นไปตามเป้าหมาย กพร.ท่ี

ก าหนดไว้ (จ านวนเงิน 150,000 บาท)

ความเส่ียงด้าน

การเงิน

6.ค่าใช้จ่ายไม่ลดลงจากแผนการใช้จ่าย

งบประมาณ

2 2 4 ต่่า 3 2 6 ปานกลาง 6 ปานกลาง  - งานคลังและพัสดุ ได้รายงานสถานะทางการเงินรายจ่ายจริงต่อคณบดีและ

คณะกรรมการประจ าคณะฯ ทุกไตรมาส ซ่ึงไตรมาสท่ี 3 จะรายงานต่อ

คณะกรรมการประจ าคณะในเดือนสิงหาคม 2567 รายละเอียด ดังน้ี

O 400,000 

บาท

ยังไม่มีผล

การ

ด่าเนินงาน

งานคลังและพัสดุ

-   ประมาณการจากแผนการใช้จ่ายงบประมาณจากเงินรายได้             

ประจ าปี 2567 = 13,021,167.40  บาท

-  รายจ่ายจริง  = 6,256,368.38 บาท

- ค่าใช้จ่ายท่ีคาดว่าจะเกิดข้ึน (ไม่รวมงบส ารอง)  = 6,794,315.02 บาท

ท้ังน้ี ผลการด าเนินงานจะได้เม่ือส้ินสุดปีงบประมาณ (เดือนกันยายน 2567)

13.มีการรายงานสถานะทางการเงินต่อคณบดี/

คณะกรรมการประจ าคณะฯ ทุกไตรมาส

จ านวนค่าใช้จ่ายท่ีลดลงจากแผนการใช้

จ่ายงบประมาณเงินรายได้

ผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเส่ียงฯ  รอบ 9 เดือน/ผล 9 เดือน ปรับ 23 ก.ค.2567
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โอกาสท่ี

จะเกิด

ผล กระ 

ทบ

คะแนน 

risk
ระดับ risk โอกาสท่ีจะเกิด ผล กระ ทบ คะแนน risk ระดับ risk KRI เป้าหมาย ผล

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19)

มจ-ส-02

รายงานผลการด่าเนินงานตามแผนบริหารความเส่ียง คณะศิลปศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

 ประจ่าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  รอบ 9 เดือน ณ วันท่ี 30 มิถุนายน 2567

ตัวช้ีวัดความส่าเร็จของแผน (KPI) ภาพรวม : 1.  ด่าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างน้อยร้อยละ 80 / 2. สามารถลดความเส่ียงให้อยู่ในระดับท่ียอมรับได้ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80  

ประเภทความเส่ียง ประเด็นความเส่ียง

ค่าคะแนนความเส่ียง ท่ียอมรับได้ (Risk Appetite) ค่าคะแนนความเส่ียง (หลังด่าเนินกิจกรรม)
ค่าคะแนนความ

เส่ียงคงเหลือ

ระดับความเส่ียง

คงเหลือ

มาตรการ/

กิจกรรมลดความเส่ียง

ผลการด่าเนินงานมาตรการ/กิจกรรมลดความเส่ียง (รวมถึงปัญหาอุปสรรค

และแนวทางแก้ไข)
สถานะ

กิจกรรม

ตัวบ่งช้ีความเส่ียง / สัญญาณเตือนภัย (KRI) :
ผู้รับผิดชอบ

ประเด็น/กิจกรรม

ความเส่ียงด้านการ

ด่าเนินงาน

7.อาจารย์ประจ าท่ีมีต าแหน่งทาง

วิชาการมีน้อย

3 2 6 ปานกลาง 3 2 6 ปานกลาง 6 ปานกลาง 14.งานบริหารและธุรการ ก ากับ ติดตามบุคลากรสาย

วิชาการท่ีอยู่ระหว่างกระบวนการย่ืนขอก าหนดต าแหน่ง

ทางวิชาการและรายงานต่อคณะกรรมการพัฒนาบุคลา

การ

 - งานบริหารและธุรการมีการติดตามบุคลากรสายวิชาการท่ีย่ืนขอก าหนด

ต าแหน่งทางวิชาการท่ียังอยู่ระหว่างข้ันตอนของมหาวิทยาลัย

ท้ังน้ี มีบุคลากรสายวิชาการท่ีย่ืนขอต าแหน่งทางวิชาการได้รับพิจารณา

ก าหนดต าแหน่งแล้ว จ านวน 2 คน คือ ผศ.ดร.อานนท์ สีดาเพ็ง และ ผศ.ดร.

อิทธิพงษ์ ทองศรีเกตุ

O จ านวนบุคลากรสายวิชาการาของคณะฯ 

ท่ีมีต าแหน่งทางวิชาการ

25 คน 22 คน งานบริหารและธุรการ

15.ก าหนดตัวบุคคลท่ีจะผลิตผลงานวิชาการ - คณะฯ ก าหนดตัวบุคคลท่ีจะส่งเสริมผลักดันให้ผลิตผลงานวิชาการเพ่ือขอ

ก าหนดต าแหน่งทางวิชาการ โดยการลดภาระงานสอน ไว้ในแผนพัฒนา

บุคลากรของคณะฯ

ท้ังน้ี ผลการด าเนินงานรอบ 9 เดือน  คณะฯ มีบุคลากรสายวิชาการท่ีมี

ต าแหน่งทางวิชาการ จ านวน 22 คน (ร้อยละ 35.82) ซ่ึงยังไม่เป็นไปตาม

เป้าหมาย กพร.ท่ีก าหนดไว้ (ร้อยละ 37.21)

ความเส่ียงด้านการ

ปฏิบัติตาม

กฎระเบียบ

8.เกิดการทุจริตในการน าทรัพย์สินของ

ทางราชการไปใช้ส่วนตัว

1 2 2 ต่่า 1 2 2 ต่่า 2 ต่่า 16.จัดให้มีการรับข้อร้องเรียนเข้ากระบวนการ โดยผ่าน

คณะกรรมการพิจารณา

คณะฯ จัดให้มีช่องทางการส่ือสารเพ่ือรับข้อร้องเรียนผ่านช่องทางการส่ือสาร

ท่ีหลากหลาย ได้แก่ เว็บไซต์คณะศิลปศาสตร์ สายตรงคณบดี กล่องรับความ

คิดเห็นหน้าส านักงานคณบดี Facebook และ line คณะฯ เพ่ือให้บุคลากร

รับทราบและถือปฏิบัติตามแนวทางเดียวกัน

√   จ านวนการร้องเรียน ไม่มีข้อ

ร้องเรียน

ไม่มีข้อ

ร้องเรียน

งานบริหารและธุรการ

ท้ังน้ี ผลการด าเนินงานรอบ 9 เดือน คณะฯ ยังไม่พบข้อร้องเรียน

1.กิจกรรมลดความเส่ียงมีท้ังหมด 16 กิจกรรม

16 กิจกรรม คิดเป็นอัตราร้อยละ

0 กิจกรรม คิดเป็นอัตราร้อยละ

0 กิจกรรม คิดเป็นอัตราร้อยละ

2.ประเด็นความเส่ียงของแผนบริหารจัดการความเส่ียงมีท้ังหมดจ่านวน 8 ประเด็น  

2.1 ความเส่ียงลดลงหรืออยู่ในระดับท่ียอมรับได้ เม่ือเทียบคะแนนท่ีประเมินไว้ก่อนด่าเนินกิจกรรม 6 ประเด็น  คิดเป็นอัตราร้อยละ

2 ประเด็น  คิดเป็นอัตราร้อยละ

ท้ังน้ี หน่วยงานมีตัวช้ีวัดความส่าเร็จของแผนบริหารความเส่ียง ในภาพรวม ดังน้ี  ผลกการด่าเนินงาน
          1.  ด่าเนินกิจกรรมควบคุมตามแผนอย่างน้อยร้อยละ 16 กิจกรรม คิดเป็นอัตราร้อยละ

          2. สามารถลดความเส่ียงในระดับท่ียอมรับได้ไม่น้อยกว่าร้อยละ 6 ประเด็น  คิดเป็นอัตราร้อยละ

เคร่ืองหมาย √  หมายถึง สถานะกิจกรรมด่าเนินงานแล้วเสร็จ

เคร่ืองหมาย O หมายถึง สถานะกิจกรรมอยู่ระหว่างการด่าเนินงาน

เคร่ืองหมาย X หมายถึง สถานะกิจกรรมไม่ได้ด่าเนินการ

สรุปผลการด่าเนินงานตามแผนบริหารความเส่ียง  ประจ่าปีงบประมาณ 2567 รอบ 9 เดือน ณ วันท่ี  30 มิถุนายน  2567

มีผลการด่าเนินงานดังน้ี

เป้าหมาย % มีผลการด่าเนินงานดังน้ี

1.1 กิจกรรมด่าเนินการแล้วเสร็จ จ่านวน 100.00

1.2 กิจกรรมยังอยู่ระหว่างด่าเนินการ จ่านวน 0.00

1.3 กิจกรรมไม่ได้จัดท่า/ยังไม่ได้ด่าเนินการ จ่านวน 0.00

มีผลการด่าเนินงานดังน้ี

75.00

2.2 ความเส่ียงไม่ลดลงและยังคงมีอยู่ เม่ือเทียบกับคะแนนท่ีประเมินไว้ในแผน 25.00

80 100.00
80 75.00

***หมายเหตุ***
....................................................................

(อาจารย์ ดร.ปารดา  เดชะประทุมวัน)

รองคณบดีีคณะศิลปศาสตร์ฝ่ายวิชาการ รักษาการแทน

วันท่ี...................................................

คณบดีคณะศิลปศาสตร์

ผลการด าเนินงานตามแผนการบริหารความเส่ียงฯ  รอบ 9 เดือน/ผล 9 เดือน ปรับ 23 ก.ค.2567


